



Edital n.º 85/2024 – p. 1/2

EDITAL N.º 85/2024

Retifica o Edital n.º 73/2024 que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de profissionais indispensáveis para atuação junto à Unidade de Suporte Básico (USB) e Unidade de Suporte Avançado (USA) do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), quanto à prorrogação do período de inscrições.

O MUNICÍPIO DE PASSO FUNDO, pessoa jurídica de direito público interno, através do Secretário de Administração, Sr. Fernando de Oliveira Boeira, no uso de suas atribuições legais e conforme Decreto n.º 80/2023, à vista do Processo n.º 2024/13952;

Considerando o cronograma de execução previsto no Edital n.º 73/2024 apresentado anteriormente a fim de que seja prorrogado o período das inscrições, resolve:

Para Onde se lê:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Atividade	Datas
Período de inscrições	25/06/24 a 05/07/24
Homologação das inscrições e classificação preliminar	12/07/24
Prazo para recurso de inscrições não homologadas e da classificação preliminar	15/07/24 e 16/07/24
Classificação preliminar após recursos	24/07/24
Sorteio para desempate, caso seja necessário	26/07/24
Homologação e classificação final	31/07/24

Leia-se:

CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO

Atividade	Datas
Período de inscrições	25/06/24 a 12/07/24
Homologação das inscrições e classificação preliminar	19/07/24
Prazo para recurso de inscrições não homologadas e da classificação preliminar	22/07/24 a 23/07/24
Classificação preliminar após recursos	31/07/24
Sorteio para desempate, caso seja necessário	2/08/24
Homologação e classificação final	7/08/24



Edital n.º 85/2024 – p. 2/2

Art. 1º As demais disposições do Edital n.º 73/2024 permanecem inalteradas.

Gabinete do Secretário, Centro Adm. Municipal, em 4 de julho de 2024.

FERNANDO DE OLIVEIRA BOEIRA
Secretário de Administração